

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
1	<p>Uklanjanje arhitektonskih barijera za osobe s poteškoćama u kretanju</p> <p>Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice</p> <p><b>Budžet: 3,048,000 KM</b></p>	<p>Cilj predmetnog projekta jeste identifikacija te uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih prepreka koje mogu ometati ili sprječavati kretanje, boravak i rad osoba umanjениh tjelesnih mogućnosti pri zadovoljavanju njihovih osnovnih životnih, radnih i drugih potreba u javnim ustanovama i preduzećima u nadležnosti KS.</p>	<p>U okviru prve faze realizacije projekta realiziraju se građevinski radovi na četiri objekta od čega su u prethodnom period radovi na dva objekta uspješno kompletirani (Peta OŠ Ilidža i Šesta OŠ Ilidža) dok su radovi za OŠ Grbavica 1 u završnoj fazi. Uskoro će početi radovi za OŠ Hrasno. Aktivnosti na izradi i reviziji projektne dokumentacije su gotovo kompletirani. U prethodnom periodu je objavljen tender za izbor izvođača radova za 5+3 objekata (zatvaranje tendera 16.10.), dok se za preostale projekte u narednom periodu očekuju saglasnosti nadležnih institucija.</p>
2	<p>Proširenje odlagališnih kapaciteta Regionalnog centra za upravljanje otpadom „Smiljevići“</p> <p>Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture, nadležno javno preduzeća</p> <p><b>Budžet: 1,108,994 KM</b></p>	<p>U okviru implementacije projekta proširenja sanitarnog odlagališta „Smiljevići“ planirana je izgradnja 10.000 m<sup>2</sup> nove sanitarne plohe koja bi trebala zadovoljiti potrebe KS u toku 2020./2021.godine.</p>	<p>Radovi na implementaciji ovog projekta su uspješno završeni nakon čega je kompletiran i proces primopredaje istih. Trenutno se čekaju ovjere okončanih situacija kako bi se pripremio i finalni izvještaj o implementaciji projekta. U skladu sa najavama iz resornog ministarstva da se nastavi rad na izgradnji dodatnih 5.000 m<sup>2</sup> nove sanitarne plohe, UNDP očekuje dodatne instrukcije resornog ministarstva.</p>
3	<p>Unapređenje operativnih kapaciteta javnih komunalnih preduzeća „Rad“ i „Park“</p>	<p>Svrha projekta je jačanje operativnih i tehničkih kapaciteta KJKP „Rad“ i KJKP „Park“ za pružanje kvalitetnijih usluga građanima i građankama KS kroz nabavku</p>	<p>U proteklom periodu Ministarstvo je dostavilo potvrdu o specifikacijama za koje je dana 19.08. UNDP žurno objavio tender za izbor najpovoljnijeg ponuđača.</p>

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
	Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture, nadležna javna preduzeća <b>Budžet: 3,375,000 KM</b>	opreme, materijala i vozila. Projekat se realizuje u saradnji s Ministarstvom komunalne privrede i infrastrukture KS.	Trenutno je u toku evaluacija pristiglih ponuda. (procjenjena vrijednost cca 1,85 mil KM).
4	Nabavka opreme za vodovod i kanalizaciju  Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture, nadležno javno preduzeće <b>Budžet: 1,000,000 KM</b>	Nabavka komunalne opreme sa ciljem jačanja operativnih i tehničkih kapaciteta JKKP Vodovod i kanalizacija d.o.o. Sarajevo.	U protekom periodu Ministarstvo je dostavilo potvrdu o specifikacijama za koje je dana 19.08. UNDP žurno objavio tender za izbor najpovoljnijeg ponuđača. Trenutno je u toku evaluacija pristiglih ponuda. (procjenjena vrijednost cca 1,00 mil KM).
5	Izgradnja objekta Akademije scenskih umjetnosti u Sarajevu  Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade <b>Budžet: 4,700,000 KM</b>	Cilj projekta je završetak arhitektonsko građevinskih radova na novoj zgradi Akademije scenskih umjetnosti (ASU). Na zahtjev Vlade KS, UNDP se angažovao na reviziji projektno-tehničke dokumentacije te angažmanu izvođača za dio preostalih radova.	Vezano za trenutno aktivne ugovore koji se odnose na radove na fasadi objekta kao i na obloži corten limom u toku je procedura potpisivanja amandmana Ugovora kojima bi se produžio rok do kraja mjeseca oktobra i uvele dodatne ne tako složene stavke. Vezano za novi Ugovor a koji se odnosi na narednu fazu projekta (unutrašnji radovi) evaluacija je kompletirana i u prethodnom periodu je potpisan Ugovor sa izvođačem radova.

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
6	<p>Uspostava STEM učionica u osnovnim te srednjim školama na području KS</p> <p>Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade</p> <p><b>Budžet: 400,000 KM</b></p>	<p>Cilj ovog projekta jeste uspostavljanje mreže STEM učionica i „fab lab“ tehničkih laboratorija u odabranim osnovnim i srednjim školama u partnerskim jedinicama lokalne samouprave, za koje se očekuje da razvijaju interes za tehničke nauke. Pored opremanja učionica STEM opremom, planirana je i sveobuhvatna obuka za nastavnike u odabranim školama</p>	<p>Projekat je u potpunosti implementiran u 5 škola u KS i UNDP.</p>
7	<p>Izrada nastavnog plana i programa za predmet poduzetništva u stručnim školama KS</p> <p>Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade</p> <p><b>Budžet: 30,000 KM</b></p>	<p>Cilj predmetnog projekta jeste unapređenje mogućnosti za zapošljavanje poticanjem poduzetništva kroz razvoj i uvođenje predmeta poduzetništvo u sistem formalnog obrazovanja.</p>	<p>Kompletiran je plan i program za predmet Poduzetništvo u dvije pilot škole u KS (Mješovita srednja elektrotehnička škola i Škola metalških zanimanja).</p> <p>U prethodnom periodu su održane i radionice za profesore gdje je sa novom školskom godinom zvanično i uveden predmet poduzetništvo.</p>
8	<p>Izrada studije stanja energijske efikasnosti objekata u KS koja koriste lica u stanju socijalne potrebe</p> <p>Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša</p> <p><b>Budžet: 210,000 KM</b></p>	<p>Svrha projekta je steći uvid u trenutno stanje i potrebe za energijom javnih i privatnih objekata u KS koja koriste lica u stanju socijalne potrebe.</p>	<p>Implementacija projekta je počela u maju 2020. U prethodnom periodu urađene su gotovo sve aktivnosti, a planirani završetak studije je krajem oktobra mjeseca 2020. godine (produženo 30 dana od prvobitnog roka zbog COVID-a.).</p>

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
9	<p>Razvoj preduzetništva i podrška pokretanju novih startup kompanija na području KS</p> <p>Ministarstvo privrede, JU Služba za zapošljavanje KS</p> <p><b>Budžet: 1,396,000 KM</b></p>	<p>Prepoznavajući značaj pružanja podrške razvoju preduzetništva i osnivanja novih i perspektivnih kompanija na području KS, UNDP, Ministarstvo privrede KS i JU Služba za zapošljavanje KS su kreirali grant shemu.</p> <p>Osnovni ciljevi grant sheme su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Pružanje podrške mladim osobama sa područja kantona</li> <li>- Unapređenje i promocija preduzetništva i preduzetničkog duha na području KS;</li> </ul>	<p>Trenutno se radi na aktivnostima pripreme izbora novih start up kompanija sa područja KS. U prethodnom periodu je proveden javni poziv, odabrani su korisnici (odabrana 34 korisnika) koji su startali sa procesom edukacije.</p>
10	<p>Provedba fiskalne analize te unapređenje finansijskog poslovanja Vlade KS</p> <p>Ministarstvo finansija, dodatna ministarstva</p> <p><b>Budžet: 200,000 KM</b></p>	<p>Projekat ima za cilj podržati implementaciju aktivnosti relevantnih za upostavljanje platforme za optimizaciju javnih finansija na području KS. U skladu s tim, pristupa se dubinskoj analizi rashoda te razvoju ICT sistema za upravljanje javnim finansijama, kao i drugim komplementarnim aktivnostima, a sve sa ciljem osiguranja fiskalnog prostora za finansiranje prioriternih razvojnih projekata kao i odgovornijeg upravljanja javnim finansijama.</p>	<p>U skladu sa zahtjevima resornog ministra trenutno se rade dodatne analize i koordinacija između predstavnika UNDP-a i Ministarstva finansija KS na usaglašavanju i upostavljanju platforme za optimizaciju javnih finansija na području KS.</p>

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
11	Sanacija objekata Ministarstva unutrašnjih poslova KS Ministarstvo unutrašnjih poslova <b>Budžet: 210,000 KM</b>	Cilj predmetnog projekta jeste sanacija 5 objekata Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP) KS.	Ranije je kompletirana sanacija svih objekata osim objekta za obuku kadrova "Grkarica Igman". Budući da je Vlada KS odobrila Aneks Sporazuma, isti je potpisan kao i ugovor sa odabranim izvođačem radova koji je već započeo aktivnosti sanacije pomenutog objekta.
12	Nabavka autobusa za KJKP Gras Ministarstvo saobraćaja <b>Budžet: 1,500,000 KM</b>	Cilj projekta je nabavka i isporuka vozila (mini bus) za KJKP „Gras“ d.o.o. s ciljem osavremenjivanja voznog parka u pomenutom preduzeću.	Isporuka 9 novih vozila je uspješno kompletirana i trenutno se kreiraju dogovori vezano za korištenje preostalog iznosa novca. U prethodnom periodu je prema zahtjevima resornog ministra za potrebe GRAS-a nabavljeno gorivo u vrijednosti od cca 30.000 KM.
13	Podrška uspostavi Vijeća za reformu tržišta rada KS i izradi Akcionog plana zapošljavanja 2020.-2022.  Vijeće za reformu tržišta rada (Rješenje Vlade KS), uključeno više institucija <b>Budžet: 30,000 KM</b>	Kroz ovaj projekat je planirana uspostava Vijeća za reformu tržišta rada i unapređenje ljudskih potencijala na području KS. Primarni cilj formiranja Vijeća je osigurati platformu kroz koju će sve ključne zainteresovane strane zajednički diskutovati i definisati prioritete mjere i aktivnosti vezano za reformu tržišta rada u KS.	S obzirom da je u prethodnom periodu kreiran Akcioni plan Vijeća za reformu tržišta rada i razvoj ljudskih potencijala na području KS u prethodnom periodu su održani sastanci sa mnogim važnim akterima (Ministarstvo privrede KS, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade KS, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice KS, Služba za zapošljavanje KS) kako bi im se detaljnije predstavio Akcioni plan i dogovorile smjernice za buduće djelovanje. Sjednice Vijeća se održavaju redovno gdje se naglasak stavlja na konkretiziranje aktivnosti sa jasnim nosiocima odgovornosti i rokovima.

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
14	Inicijativa za inovacije i pametne gradove Zavod za statistiku i informatiku KS <b>Budžet: 202,000 KM</b>	Smart Government” je projekat modularnog razvoja web platforme te mobilne aplikacije „e-uprava“ sa primjenom kako u privatnom tako i u javnom sektoru. Projekat će omogućiti mapiranje svih e-usluga koje kanton pruža te kreiranje „one-stop-shop“ sistema za sve potencijalne korisnike.	U prethodnom periodu razvijene su detaljne reference za digitalnu transformaciju u KS. U narednom periodu se očekuje prezentacija rezultata istraživanja o podacima i javnim registrima, kao i široke vizije koncepta digitalne platforme Vladi Kantona Sarajevo. Na osnovu prioriternih područja koje odredi Vlada KS projektom se planiraju razviti digitalne platforme i pilotirati dvije e-usluge.
15	Unapređenje poslovanja javnih preduzeća i ustanova u KS Više institucija <b>Budžet: 1,050,000 KM</b>	Projekat PEIP je inicijativa koju primarno finansira Vlada Kraljevine Norveške, a implementira UNDP. Osnovni cilj projekta jeste jačanje kapaciteta Vlade KS za suzbijanje i sprečavanje korupcije u javnom sektoru kroz jačanje integriteta u javnim preduzećima i institucijama.	U prvoj fazi projekta uključena su tri javna preduzeća vezano za analizu poslovanja i to: Rad, ZOI i Dom zdravlja za što su u prethodnom periodu kompletirane analize i iste su prezentirane resornim ministrima i upravama javnih preduzeća Rad i ZOI. S obzirom na trenutnu situaciju i prioritete, dinamika realizacije aktivnosti na ovom projektu je izmjenjena.
16	Podrška jačanju kapaciteta za planiranje i upravljanje razvojem u KS Zavod za planiranje KS <b>Budžet: 100,000 KM</b>	UNDP pruža podršku Vladi KS, te posebno Zavodu za planiranje KS, u kreiranju te unapređenju sistema za upravljanje razvojem.	Inicirane su aktivnosti na pokretanju procesa izrade Strategije razvoja KS za period 2021.-2027. Usvojena je Odluka Vlade KS o pokretanju procesa, ažuriran sastav KOR-a te je usaglašen model podrške i angažmana konsultanata.

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
17	<p>Povećanje energijske efikasnosti u 9+4 javnih objekata u KS</p> <p>Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša</p> <p><b>Budžet: 2,263,000 KM</b></p>	<p>U sklopu ovog projekta cilj je povećanje EE u 9 javnih objekata u KS. Dodatno, u 4 javna objekta će se kompletirati projekti priključka na sistem dalj. grijanja čime će se značajno doprinjeti smanjenju emisija CO2 kao i troškova za energiju. Očekuje se da će i Općine sa 83.000 KM učestvovati u realizaciji projekta.</p>	<p>Trenutno se realiziraju aktivnosti na implementaciji pojedinačnih projekata koji su u najvećem broju u fazi izrade projektne dokumentacije i pribavljanja određenih saglasnosti od strane nadležnih institucija.</p>
18	<p>Strategija ograničenja korištenja uglja i ostalih čvrstih goriva će se raditi za period od 10 godina (2021 – 2031)</p> <p>Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša</p> <p><b>Budžet: 410,553 KM</b></p>	<p>Cilj projekta jeste da se na osnovu prikupljenih podataka sačinie liste prioriternih zona i naselja koja imaju najveći uticaj na kvaliteta zraka, kao i gdje bi se usmjeravala sredstva za sanaciju i unaprjeđenje sistema grijanja individualnih objekata i njihove energijske efikasnosti. Registar individualnih ložišta podrazumjeva popis svih ložišta u Kantonu Sarajevo sa socijalnom kartom ugroženih kategorija.</p>	<p>Početak mjeseca oktobra je izabran konsultant koji je u obavezi kompletirati dokument u narednih 12 mjeseci.</p>
19	<p>Subvencioniranja zamjene peći na ugalj i ostala čvrsta goriva sa certificiranim pećima i toplotnim pumpama u domaćinstvima u Kantonu Sarajevo</p> <p>Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša</p> <p><b>Budžet: 550,000 KM</b></p>	<p>Cilj projekta je smanjenje zagađenosti zraka u Kantonu Sarajevo, posebno u prigradskim naseljima gdje su dominantni izvori zagađivanja kućna ložišta na čvrsta goriva. Navedeni cilj će se postići subvencioniranjem zamjene peći i malih kotlova na čvrsta goriva (prioritetno onih koji koriste ugalj) koji se koriste za grijanje kuća, a koji su, u ogromnoj većini, neefikasni i imaju visoke emisije zagađujućih materija u</p>	<p>Sporazum između UNDP-a i resornog ministarstva je potpisan 12.10.20. U međuvremenu je kreirana radna grupa koja trenutno radi na izradi modela subvencioniranja. Planirano je da se kroz projekat realizuju dva javna poziva prije grijne sezone 2020./2021. i to jedan za proizvođače peći i toplotnih pumpi a drugi za same korisnike.</p>

No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
		<p>zrak, pogotovo sumpor dioksida i čvrstih čestica. Subvencionirat će se nabavka i ugradnja certificiranih peći i kotlova na čvrsta goriva.</p> <p>Planirano je da projekat traje do decembra 2021.</p>	
20	<p>Razvoj i nabavka poslovno-informacionog i integrisanog billing Sistema za sedam (7) kantonalnih javnih komunalnih preduzeća</p> <p>Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture, nadležno javno preduzeće</p> <p><b>Budžet: 32,000 KM</b></p>	<p>Projektom implementacije ovakvog jedinstvenog poslovno-informacionog i integrisanog billing sistema u svim komunalnim preduzećima, uz centralizaciju podataka o poslovanju u samom Ministarstvu komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo, bi se značajno unaprijedila sama poslovna organizacija u komunalnim preduzećima, postigao bi se visok stepen efikasnosti i fleksibilnosti poslovnih procesa</p>	<p>Trenutno je u fazi izbor konsultanta za realizaciju projektnih aktivnosti.</p>
21. – 23.	<p>Nabavka medicinske opreme (COVID 19)</p> <p>ZZO Kantona Sarajevo, Vlada KS i drugi donatori</p>		<p>Informacije o ovom projektu se dostavljaju u odvojenom excel file-u.</p>
24.	<p>Adaptacija i rekonstrukcija bivšeg Armijskog medicinskog centra u Sarajevu (radovi i oprema)</p> <p>Ministarstvo zdravstva KS</p>	<p>S obzirom na epidemiološku situaciju i potrebe Kantona Sarajevo zaključeno je da se kao jedan od odgovora na cjelokupno stanje pokrene projekat "Adaptacija i</p>	<p>Nakon kompletirane faze izrade projektne dokumentacije i okončanja pripremnih radova na samom objektu stvoreni su uslovi za uvođenje glavnog izvođača u posao. S obzirom da se očekuje potpis Sporazuma između UNDP-a i Ministarstva</p>



No.	Naziv projekta/Budžet/ Resorno Min.	Kratki opis i cilj projekta	Status realizacije 15.10.20.
	Budžet: 1.306.095 KM	rekonstrukcija bivšeg Armijskog medicinskog centra u Sarajevu”	zdravstva KS uskoro, UNDP je pokrenuo aktivnosti izbora glavnog izvođača radova kao i dobavljača opreme za što su obezbjeđena i određena grant sredstva.
	<b>TOTAL: 30,521,642 KM</b>		